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RESOUDRE DES EQUATIONS °

CORRECTION

|. Résolvons In (-6x* +5x)=0:

°In(-6x* + 5x) existe 88i -6x*+5x>0 <= x(-6x+5)>0

x>0 et -6x+5>0
<=> ou

x<0 et -6x+5<0

x>0 et x<£

Z

<=> ou

x<0 et x>=

cad O<x<§.

* Nous pouvons donc résoudre I'équation In (-6x* + 5x) = 0 sur ] 0, % [:

In(-6x*+5x)=0 <=> -6x*+5x=¢e°

<=> -bx*+5x-1=0.
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Soit 'équation: -6x*+5x-1=0.
A=1>0.

Comme A > 0, l'équation -6 x* + 5x - | = 0 admet deux solutions distinctes:

Ainsi, Péquation In (-6x* + 5x ) = 0 admet deux solutions: x = ! et x= i

2 3

2. Résolvons In (3x% + 2x)=0:

e In(3x*+ 2x)existesSi3x*+2x>0 <= x(3x+2)>0

x>0et 3x+2>0
<=> ou

x<0 et 3x+2<0

x>0 et x>-%

3

<=> ou

x<0 et x<-%

3

0,+x|.

cad xEI:]-w;-g[U
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e Nous pouvons donc résoudre I'équation In (3x* + 2x)= 0 sur I:
In(3x*+2x)=0 <= 3x*+2x=¢e°

<=> 3x*+2x-1=0.
Soit Péquation: 3x*+2x-1=0.
A=16>0.

Comme A > 0, 'équation 3x* + 2x - | = 0 admet deux solutions distinctes:

-x,=-2—_4=-IEI
6
-x2=-2+4=iEI
6 3
Ainsi, 'équation In (3x* + 2x ) = 0 admet deux solutions: x=- 1 et x=i.
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